

SPERRRADKNOPF

Artikelnummer: SA 0071



Artikelbezeichnung SPERRRADKNOPF

Barcode 3700461460524

Dauer der Garantie Pas de garantie (consommable)

Tarifcode Normaler Tarif (TN)

Garantieverfahren NO

TN

Artikel Master(s) HU 0079GR | RECUPERATEUR D'HUILE 701 GRIS

HU 0049 | RECUPERATEUR MIXTE 701

HU 0079BL | RECUPERATEUR D'HUILE 701

HU 0149 | RECUPERATEUR MIXTE 80L

HU 0159 | RECUPERATEUR D'HUILE MIXTE 80L AVEC BOL

HU 0180 | RECUPERATEUR D'HUILE 80L

HU 0059 | RECUPERATEUR HUILE MIXTE 701

HU 0079 | RECUPERATEUR HUILE 701

HU 0159N | RECUPERATEUR D'HUILE MIXTE 80L AVEC PRECHAMBRE

HU 0149N | RECUPERATEUR MIXTE 80L HU 0180N | RECUPERATEUR D'HUILE 80L

HU 0189NBL | RECUPERATEUR D'HUILE MIXTE 70L AVEC PRECHAMBRE

CLAS EQUIPEMENTS 83, chemin de la CROUZA 73800 CHIGNIN Frankreich

Tel.: +33 (0) 4 79 72 62 22 Fax:

Montag bis Freitag von 8:00 bis 12:00 Uhr und 13:30 bis 17:30 Uhr

(16:30 Uhr am Freitag)